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01. Os gráficos abaixo representam os modelos elétricos de um diodo. Explique as diferenças entre os mesmos. (valor 1,0 ponto)
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02. Com relação ao laboratório de instalações elétricas: realize as ligações abaixo passando a fiação pelos eletrodutos, indicando os nomes dos condutores e suas respectivas cores. (valor 1,0 ponto)
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03. (CEFET-MG 2008) Seja o circuito retificador de onda completa, mostrado na figura abaixo. Considerando que os diodos são ideais, que em 60 Hz senoidal e que RL=100ohms, o valor médio de Vo(t) é aproximadamente: (valor 0,5 pontos)
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(a) 98 V

(b) 198 V

(c) 99 V

(d) 168 V

04. Dado o circuito abaixo, desenhe a forma de onda da tensão em R. (valor 1,0 ponto)
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05. (Petrobras/TÉCNICO(A) DE MANUTENÇÃO I - MECÂNICA) A operação de adição dos números binários 10011010 e 00111000 resulta em: (valor 1,0 ponto)
(A) 10110010

(B) 10100010

*(C) 11010010

(D) 10111010

(E) 10101010

06. (UnB/CESPE – UNIPAMPA - Técnico de Laboratório) Complete com C (certo) ou E (errado): (valor 1,0 ponto)
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Com relação ao circuito lógico mostrado na figura acima, que é formado pela interconexão de duas portas inversoras, duas portas E e uma porta OU, julgue os itens que se seguem.

c(    ) A saída do circuito lógico é representada pela função booleana 
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e(    ) A saída do circuito estará em nível lógico alto — 
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 — sempre que as variáveis de entrada A e B estiverem em níveis lógicos diferentes. De forma complementar, a saída estará em nível lógico baixo — 
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 — sempre que as variáveis de entrada estiverem em níveis lógicos iguais. Trata-se, portanto, de um circuito comparador.


07. Esboce o circuito decorrente da expressão: (valor 0,5 pontos)
Área para cálculo
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